EXISTENZKAMPF DER CSU

1. Wie heiBt der Chef der Partei CSU?
a) Horst Seehofer
b) Wolfgang Schauble
c) Gerd Muller

2. Bei welcher Wahl musse die CSU
einen Existenzkampf fuhren?
a) bei den Landtagswahlen
b) bei den Kommunalwahlen
c) bei den Bundestagswahlen

3. Was macht die Partei im Schloss Schwarzenfeld?
a)ein Vorstandsseminar
b)eine Vorstandsklausur
c) eine Vorstandsberatung

4. Wie soll die CSU indie Wahl 2017 ziehen?
a) ,mit den besten Waffen“
b) ,mit der besten Kampagne“
c) ,mit der besten Formation*

5. Mit der Schwesterpartei CDU gibt es einen Punkt der

Meinungsverschiedenheit, welchen?

a) die Fluchtlingspolitik 1.

b) die Steuerpolitik

c) die Gesundheitspolitik 2.
6. Welches politische Spektrum in der Bevolkerung 3.

mochte Seehofer auch vertreten?

a) das Rechts-Mitte-Spektrum
b) das linke Spektrum 4.

c) das grine Spektrum
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